

# 晨曦經驗佳有利爭勝

## 港菁麥保美欠態今仗或缺陣

港甲組  
足球聯賽

【本報訊】港甲足聯賽第7輪比賽今晚由不敗雄師晨曦主場迎戰港菁揭開序幕，曾是港甲「5冠王」的主隊有中興跡象，球員經驗上的優勢有助該隊今仗爭勝，延續不敗紀錄。

表現穩定、防守優先令晨曦成為開季至今，唯一未嘗敗績的港甲隊，不過，總教練列卡度認為今晚仍要謹慎作賽，不奢求晨曦可以如大炒深水埗一樣是港甲初哥的港菁：「港菁比深水埗踢得更有隊型和組織，他們未能贏波只是因為經驗不夠，球員偶爾會作出錯誤決定。我不會期望一場大勝，但若果能盡早入球，踢起來會較容易。」

港菁中場麥保美留院一周後狀態大跌，今仗或會缺陣，教練科士打認為對陣體能強的隊伍是港菁弱點：「每次對上體能強的對手已隊都感到棘手，但隨着球員進步，希望這場能跟晨曦周旋。」

晨曦對港菁的聯賽今晚8時在旺角場開賽，門票劃一收20港元。

### 屯門域奇撞爆右額角

另外，明午主場迎戰流浪的屯門昨午在兆麟運動場備戰期間，澳洲籍門將域奇遭隊友撞爆右額角，須到醫院縫針。

▲屯門門將域奇（中）被撞爆額角後接受簡單包紮，但球衣已沾滿血污  
本報攝



▲晨曦「坦克」巴利步大力雄，正是港菁球員不擅應付的對手

▲港菁中場麥保美住院一周後狀態未恢復



▲傑志中堅米高（前）因踢法不合球隊需要，將在冬季轉會市場開始後離開

## 傑志將棄用外援米高

【本報訊】港甲足球隊傑志宣布放棄澳洲外援米高，總領隊伍健表示，球隊要以比目前更強大的陣容爭取在亞洲足協杯出線16強，為此將不惜付出全隊最高的薪酬聘請一名高水平的亞洲外援，傑志同時斟酌借用一名本地中鋒至季尾，只欠簽署借用合約作實。

傑志宣布米高因為踢法不合球隊

所需，將在冬季轉會市場開始後離開，總領隊伍健表示，球隊需要一名可獨當一面、實力不下於隊中西班牙外援的亞援中堅，雖然傑志無法承擔澳洲A聯賽級別球員十多萬港元的月薪，但新聘的亞援薪酬將高於西國援將。伍健表示，新亞援中堅最大機會來自澳洲，目前球探已提供若干人選，他更說總教練甘巴爾仍在考慮是否物

色西班牙兵到來。

### 擬高薪聘亞洲援將

伍健表示，傑志在左閂及中鋒都需要有華人作替補，據悉，該隊獲借用的華將正是中鋒，至於左閂尚未有合適人選。傑志在下半季將要在本地及亞協杯雙線作戰，伍健說傑志本地比賽專注於聯賽，杯賽只會盡力而為。



## 落實改革本地足運 足總明年起獲撥款2千萬

【本報訊】香港足總獲民政事務局明年起未來3年，每年最少撥款2000萬港元，落實推行「鳳凰計劃」改革本地足運，該筆款項用途包括聘請行政總裁、代表隊主教練、商務經理、發展經理等人才，以及配合足運發展策略所用。

根據改革顧問公司的本地足運顧問研究報告，民政事務局每年給予的撥款不足以讓足總推行改革，按改革顧問建議，足總在落實推行「鳳凰計劃」後每年所獲的撥款應有所增加，足總財務及策略委員會主席伍健前晚表示，民政事務局確認未來3年每年撥款逾2000萬港元予足總，其中一個重要用途是為足總新設的多個職位支薪。

足總行政總裁麥國棟本周出席了財務及策略委員會轄下的財務小組與策略小組會議，委員會主席伍健表示，策略小組正跟進「鳳凰計劃」的33項建議，已落實足總2012年後重掌女子足運的主導權，同時着手研究5人足球發展計劃，以及跟學界、小型足球組織的協調和合作。不過



▲麥國棟就任足總行政總裁後，已出席過財務小組、裁判小組等會議

，有關改革足總會員制度的議題還未觸及。另一方面，足總董事局也通過由獨立董事何君堯、白鶴六與鄧竟成籌組專責小組，計劃職業球會的發牌制度。

## 馬龍乒乓球世界排名第一

【本報訊】據新華社北京一日消息：中國年輕小將馬龍在國際乒聯公布的今年最後一期世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。

在11月底進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，馬龍以4：1力克隊友張繼科，第三次奪得該項賽事冠軍，繼續保持着強勁的勢頭，成為明年倫敦奧運會最熱門的男單奪冠人選。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

## 全運會公開徵集火炬樣式

【本報訊】新華社瀋陽一日消息：十二屆全運會組委會1日宣布，面向社會公開徵集第十二屆全運會火炬傳遞主題口號、採火形式和火炬式樣。

第十二屆全運會組委會常務副秘書長馬祥圖表示，火炬傳遞活動是拉開第十二屆全運會序幕的重要標誌，是盛會開幕前最重要、群衆參與最廣泛、最鼓舞人心的一項大型系列群衆活動。希望社會各界熱情參與，使十二運火炬傳遞活動既能夠傳承和弘揚中華民族的體育精神，點燃人民關注全運、熱愛體育、全民健身的激情，

又能夠體現遼寧地域歷史文化特點，成為彰顯中華文明的宣傳和展示平臺。

第十二屆全運會組委會群體部副部長、遼寧省體育局副局長宋凱說，十二運火炬傳遞主題口號要具有時代感，體現時代特徵，反映出中華文化的傳承、弘揚，蘊含中華民族偉大復興的民族精神，字數不超過8個漢字。第十二屆全運會火炬採火形式包括採火地點、採火人、採火方式三方面內容。其中採火地點可推薦1至3處。採火形式需創意設計獨特，富有中華民族悠久歷史和燦爛文化內涵，構思新穎，

不與往屆雷同，創新火種採集模式，並詳盡說明其象徵寓意。

### 採火形式重創意

宋凱說，火炬造型設計力求新穎別致，具有文化內涵和時代氣息，具有較強的衝擊力。作品還要求具有觀賞、鑒賞和收藏的藝術價值。作品必須是原創，此前未以任何形式或在任何場合發表，不得侵犯第三方知識產權。

據介紹，本次徵集自啟事發布之日起開始，2012年1月20日截止。

## 蔣燕皎爆冷負陳曉佳

### 澳門羽球賽

【本報訊】在最新一期女單世界排名下滑兩級、跌出前4名的中國羽毛球隊球手蔣燕皎，昨日在澳門公開賽16強爆冷負陳曉佳，下月重返前4希望不大，幾可肯定獲得明年奧運參賽席位的王適嫻，就與同屬國羽隊的李雪芮、韓利打入8強，令國羽隊佔去女單半準決賽一半席位，其中李雪芮會跟港隊葉姍姍爭入4強。

### 王適嫻葉姍姍晉級

世界排名跌至第6的蔣燕皎，以14：21、12：21大敗於陳曉佳拍下，由於澳門公開賽僅屬格蘭披治黃金大獎賽級別，取得



▲香港羽球隊選手葉姍姍順利晉級

2720積分的蔣燕皎難以在下月返回前4，但並不影響由王儀涵、王適嫻與汪鑫牢牢佔據女單世界排名前3的國羽隊爭取倫敦奧運女單走滿額的3個席位。港隊葉姍姍在16強以21：12、16：21、21：14挫新加坡球手邢愛英，這是葉姍姍近兩個半月首次打入國際賽8強。

男單16強賽事，國羽隊小將陳躍坤挑戰前奧運冠軍、印尼名將陶菲克，以11：21、22：20、16：21敗北，經驗較豐富的杜鵬宇和王睜茗就拿下8強席位，今日將正面交鋒。男單世界排名升上個人最高、第20名的港隊球手黃永棋跟印尼的山度素大戰3局，決勝局氣力不繼下輸19：21、24：22、12：21。

男雙世界排名重返前8名的國羽組合郭振東與柴飄，16強以21：17、21：12擊敗印尼組合蘭迪與尤尼斯，取得8強席位也可望在短期內保住前8位置，令國羽隊爭取奧運男雙滿額兩席仍未絕望。

混雙賽事，國羽組合何漢斌與包宜鑫晉級8強，港隊組合王偉康與周凱華在16強出局。

### 昨日主要賽果

#### 男單16強

球手	比分	球手
杜鵬宇（中國）	2：1	孫完虎（韓國）
陶菲克（印尼）	2：1	陳躍坤（中國）
山度素（印尼）	2：1	黃永棋（中國香港）
王睜茗（中國）	2：0	倫巴卡（印尼）

#### 女單16強

葉姍姍（中國香港）	2：1	邢愛英（新加坡）
王適嫻（中國）	2：0	廣瀬榮理子（日本）
陳曉佳（中國）	2：0	蔣燕皎（中國）
李雪芮（中國）	2：0	白鶴馬（中華台北）



### 今日焦點賽事

男單8強	女單8強	
杜鵬宇（中國）	對	王睜茗（中國）
陶菲克（印尼）	對	李雪芮（中國）

▲中國羽隊選手王適嫻  
在比賽中回球  
新華社

### 港單車隊世杯預賽排第10

■本報訊：2011年12月賽季的場地單車世界杯賽第二站，於香港時間前晚在哥倫比亞城市卡里開賽，在男子團體追逐賽奧運積分排名跟韓國以600分並列亞洲首位的港隊，隊員蔡其皓、郭灝霆、張敬燦與張敬樂在這站世界杯賽跑出4分11.6950秒，列預賽第10名，由於韓國隊未有角逐，港隊在下

期奧運積分排名將可甩開對方。

### 馮國威區志偉桌球賽出局

■本報訊：在印度班加羅爾舉行的男子世界業餘桌球標賽昨進入淘汰賽階段，分組賽5戰全勝、小組首名直入32強的港隊球手馮國威，局數2：5不敵愛爾蘭球手奧當諾奎而告出局。港隊老將區志偉分組賽第3名晉級64強，局數4：3力挫阿聯酋球手艾祖卡，但32強在局數4：2領先下連輸3局，遭威爾士球手獲淘汰。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

在最新一期男單世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。

在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。

在11月底進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，馬龍以4：1力克隊友張繼科，第三次奪得該項賽事冠軍，繼續保持着強勁的勢頭，成為明年倫敦奧運會最熱門的男單奪冠人選。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

在最新一期男單世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。

在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。

在11月底進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，馬龍以4：1力克隊友張繼科，第三次奪得該項賽事冠軍，繼續保持着強勁的勢頭，成為明年倫敦奧運會最熱門的男單奪冠人選。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

在最新一期男單世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。

在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。

在11月底進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，馬龍以4：1力克隊友張繼科，第三次奪得該項賽事冠軍，繼續保持着強勁的勢頭，成為明年倫敦奧運會最熱門的男單奪冠人選。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

在最新一期男單世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。

在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。

在11月底進行的2011年國際乒聯巡迴賽總決賽中，馬龍以4：1力克隊友張繼科，第三次奪得該項賽事冠軍，繼續保持着強勁的勢頭，成為明年倫敦奧運會最熱門的男單奪冠人選。

去年曾多次排在世界第一的中國小將馬龍，今年上半年一度狀態低迷。

在最新一期男單世界排名中，繼續力壓群雄，獨佔男單世界第一寶座。

在今年最後這期世界排名中，前三名的席位仍然全部被中國選手佔據，不過王皓第二的位置被張繼科代替。</p